

● MLADI PIŠEJO ● MLADI PIŠEJO ● MLADI PIŠEJO ● MLADI PIŠEJO ● MLADI PIŠEJO ● MLADI PIŠE

Dnevi sodelovanja z zamejsko mladino

Čprav je sodelovanje mladih iz matične domovine z mladimi Slovenci v zamejstvu dokaj dobro, pa bi te stike kazalo še okrepiti, saj bo morala prava generacija v prihodnosti skrbeti za vzdrževanje vezi med matičnim narodom in slovenskima manjšinama v Avstriji in Italiji. Predvsem bi bilo treba utrditi vezi med mladimi iz notranjosti Slovenije in iz zamejstva, saj ima zdaj uradne stike z njimi le republiška konferenca ZSMS pristnejših-povezav pa ni. Izjema sta le občinski konferenci ZSMS Ljubljana Center in Ljubljana Moste-Polje; prva se že nekaj let povezuje z okrajnim združenjem zveze slovenske mladine Škocjan, druga pa z okrajnim združenjem zveze slovenske mladine Železna Kapla.

Prav zato, da bi se stala nova poznanstva med mladimi, da bi spoznali kulturno dejavnost mladih zamejskih slovencev in da bi oni spoznali nas in naše mesto, sta mestna konferenca ZSMS Ljubljana in univerzitetna konferenca ZSMS organizirali od 19. do 21. aprila »Dneve sodelovanja z zamejsko mladino«. Doslej take prireditve še ni bilo pri nas, zato je želeli, da to srečanje mladih ne bi bilo prvo in zadnje hkrati. V teh dneh, pričeli so se v Leku z otvoritvijo razstave likovnih del, končali pa s pohodom na Pugled, so se mladimi iz Ljubljane in bližnje okolice predstavile gledališke folklorne in rock skupine, pevski zbori in mladi literati iz zamejstva. Omeniti kaže tudi okroglo mizo z naslovom »Zamejstvo in matica«, ki je bila 19. aprila v Cankarjevem domu, na njej pa so spregovorili o položaju naših manjšin v Avstriji in Italiji. O njihovem težkem položaju, zlasti mladih, se zadnje čase bolj malo piše.

Odlika teh dnevov pa je bila tudi, da so se dogodki vrstili na različnih krajih, tudi v tovarnah Litostroj in Lek ter v Domu borcev in invalidov v Vodmatu, kar je prav gotovo popestrilo srečanje. D. J.

Okoli teh dnevov pa je bila tudi, da so se dogodki vrstili na različnih krajih, tudi v tovarnah Litostroj in Lek ter v Domu borcev in invalidov v Vodmatu, kar je prav gotovo popestrilo srečanje. D. J.

DELOVNE AKCIJE ● DELOVNE AKCIJE ● DELOVNE AKCIJE ● DELOVNE AKCIJE

Letošnje akcije so pre' nami. Tvoja naloga je le, da se določiš kje in kako boš preživel(a) svoj prosti čas. Tvoji prijatelji, ki ne bero Naše skupnosti in niso tako dobro informirani kot ti, pa bodo zelo veseli, če jim boš to povedal(a) ali jim celo posodil(a) časopis.

Da boš lahko prijateljci ali prijateljci povedal(a) kaj več, oziroma te bo na ta članek opozorila mama, vam predstavljamo letošnje akcije, ki jih organizira OK ZSMS Lj. Moste-Polje.

Lukovac 84 (pri Tuzli): Urejeni bomo akumulacijsko jezero, športno rekreacijski center in sadovnjake. Večina del je zemeljskih in sploh zanimivih za brigadirje. Naselje je dobro urejeno, poskrbljeno je za vse

aktivnosti in razvedrilo brigadirjev. Akcija je bila prej republiškega pomena in je zaradi vseh dobrih lastnosti, ki jih je imela, in zaradi obsega dela prešla letos v zvezno akcijo. S prijavo je potrebno pohiteti, prostih

● SREČANJE BRIGADIRJEV

V četrtek 5. aprila je bilo v discu Platožer srečanje brigadirjev. Odvijalo se je v prijetnem okolju mladih iz Zadvora, ki so odstopili prostor brigadirjem iz vse občine kljub temu, da je ta dan disco zaprt.

Povedati je še potrebno, da je vse udeležence srečanja, ki so bili prvi v tem discu, prav prijetno presenetilo, kako so mladi iz Zadvora sami svojim delom prijetno uredili prostore za zabavo. Da so ti prostori res prostori mladih, je odraz tudi cena brezalkoholnih pijač, ki je nižja, kot v kateremkoli boljšem gostinskem lokalu in se dajo primerjati z gostinskimi le cene alkoholnih pijač, vendar so tudi te nižje. Torej velja pokusiti in obiskati discu Platožer, ki je odprt ob pektih in sobotah.

OK ZSMS LJ. MOSTE-POLJE

mest je le še 5.

Ibar Lepenac 84 je prav tako zvezna akcija. Brigadirji urejajo napise in odtočne kanale ob cestah v neposredni bližini brigadirskega naselja, ki je izredno dobro urejeno in nudi vse možnosti za prijetno preživljanje prostega časa in izvajanje interesnih dejavnosti, z veliko izbiro pri zadovoljevanju interesa mladih. Delo na trasi ni težko, gostoljubnost organizatorja in domačinov pa sta vzrok, da se mladi, ki so bili na tej akciji, radi vračajo na Ibar Lepenac.

Praviloma se bosta akciji pričeli 10. junija. O morebitni spremembi boste vsi prijavitelji pravočasno obveščeni.

Janče 84 je lokalna akcija v hribovitem delu naše občine. Kopljevo jarke za ureditev vodovoda in kanalizacije na področju Janč. Ta akcija je vedno izredno priljubljena pri mladih in se je množično udeležujejo, le s to razliko, da bo letos delo težje in potrebujemo res korenjake.

Ljutomer 84 je republiška akcija. Gre za izkop in zasip vodovoda. Delovnišče je v neposredni bližini KS Šarfarsko in tudi sama namestitev brigadirjev je v tej KS v OS z vsemi pripadajočimi športnimi objekti in pokrito telovadnico. To akcijo odlikuje že poznano dobro sodelovanje z domačini in delo, ki je primerno tudi za mlajše brigadirje.

OK ZSMS LJ. MOSTE-POLJE

V maju

bo v Ljubljani in torej tudi v naši občini vrsta prireditev, ki bodo namenjene predvsem mladim. Prva bo 9. maja v popoldanskih urah, ko se bodo pred KD Španski borci srečali taborniki z delovnim naslovom tekmovanja Ilegalec.

Dne 12. maja se dobimo na Poti spominov in tovarštva (PST), in sicer na že 28. tradicionalnem pohodu Po poteh partizanske Ljubljane. Ob 7.30 bo tu krenila tudi štafeta palica, ki jo bodo ponesli mladi po obroču, sklenjenem okoli Ljubljane, in sicer s Fužin proti Polju in Novemu Polju na traso PST, proti Žitu, skozi Jarše in nadaljevala pot v občino Bežigrad in naprej po PST na osrednjo prireditev, ki bo na Trgu revolucije s pričet-

kom ob 10.30. Tu jo bodo pozdravili udeleženci pohoda in nosilci, nakar bo odšla proti Dolenski.

Ta dan bo v mestu nasploh živahno, saj bo v njem še vrsta prireditev, namenjena občanom vseh starosti. Pripravljajo namreč zabavni del za ljubitelje glasbe in še kaj. Več o tem boste zvedeli iz dnevnega tiska, pa prek radia in TV.

Dne 14. maja se prične že tradicionalno tekmovanje Teden mladih Moščanov. Vse prijavljene ekipe se bodo najprej pomerile v športnem delu tekmovanja, drugi del pa je namenjen mladim ustvarjalcem, ki se bodo predstavili v KD Španski borci z razstavo likovnih in tehničnih izdelkov mladih v tednu ob počitnicah 25. maja. Želite sodelovati? Svoja dela morate poslati najkasneje do 11. maja v kulturni dom Španski borci. Tema za likovne

izdelke je: mladi in prosti čas, mesec mladosti, mladost. Za tehnične izdelke tema ni predpisana. Dne 25. maja nas bodo naši najmlajši iz OS spomnili, kako lepo je biti mlad in bodo svoje znanje prenesli na ploščad pred kulturni dom ter z barvicami in kredo poslikali sivino asfalta in popestrili lep dan za še lepši sprehod med risbami mladih. V popoldanskih urah odidejo mladi pohodniki na Janče. Tu bodo borcem II. grupe odredov pokazali, kako poznajo zgodovino, ob tabornem ognju pa se bodo seznanili s pripovedjo borcev drugogrupašev. Naslednji dan 26. maja ob 11. uri bo osrednja prireditev ob spominu na bitko 22. 5. 1942 na Jančah. Letos naj bi bil to shod pionirjev, mladine, občanov Ljubljane in okoličanov. Vabljeni!

OK ZSMS LJ. MOSTE-POLJE

● RAZPIS MANIFESTATIVNEGA DELA 28. POHODA PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE

12. maja se bomo spet srečali

Odbor za pohod Po poteh partizanske Ljubljane razpisuje v počastitev obletnice osvoboditve Ljubljane, mesta heroja, manifestativni pohod Po poteh spominov in tovarštva.

V soboto, 12. maja 1984 dopoldne za člane društev, družbenih in družbenopolitičnih organizacij, pionirje in mladino (do 5. do 8. razreda osnovnih šol), mladino šol usmerjenega izobraževanja, višjih in visokih šol, za občane krajevnih skupnosti, enot teritorialne obrambe, JLA in milice ter za člane SNOUB NOV, domicilnih brigad NOV mesta Ljubljane in člane organizacij ZZB NOV.

1. Proge in urnik
Za manifestativni pohod je na voljo šest prog: 18.000 m, 11.000 m, 8000 m, 7000 m, 5000 m in 3000 m.

Proge od 3000 m do 8000 m so namenjene predvsem starejšim občanom in udeležencem s predšolskimi otroki, udeleženci daljših dveh pa naj upoštevajo svojo zdravstveno zmogljivost in svojo telesno pripravljenost.

Proge potekajo po že urejenih delih Poti spominov in tovarštva, po kolovozih, poljskih in gozdnih poteh ter cestah in ulicah v središču mesta.

Odbor si pridržuje pravico do spremembe delov prog, če bo vreme izredno slabo.

Starti na progah bodo:
Fužine — smer sever, 18.000m od 6. do 7. ure, Fužine — smer jug, 11.000 m, od 7. do 8. ure, Vrhovci — smer sever, 7000 m, od 8. do 9. ure, Vrhovci — smer jug, 5000 m od 9. do 10. ure, Tolstojeva ulica, 8000 m, od 8. do 9. ure, Muzej NOB, 3000 m, od 9. do 10. ure.

CILJ VSEH PROG BO NA TRGU REVOLUCIJE.

2. Prevozi na starte
Na starte bodo vozili posebni avtobusi (razen v Tolstojevo ulico in k Muzeju NOB) s Trga osvoboditve in z železniške postaje:

— od 5.30 do 8. na Fužine in
— od 7.30 do 9.30 na Vrhovce.

3. Informacijska služba
Delovala bo v soboto, 12. maja od 5. do 13. ure v Iskri na Trgu revolucije.

4. Prijave
Za prijavo bo veljal pohodni karton, ki ga boste dobili na startu in ki bo hkrati priznanje za udeležbo.

5. Zdravstvena skrb
Na progi in na cilju bo poskrbljeno za zdravniško pomoč.

6. Udeleženci bodo na cilju dobili čaj.

7. Varnost
Ker proge večkrat prečkajo ceste in železniške tise, pozivamo, da kljub skrbi za varnost, ki jo zagotavlja priveditelj in uprava za notranje zadeve, tudi udeleženci sami skrbijo za varnost.

8. Spominke značke
Vsi udeleženci bodo prejeli na cilju spominke značke ob predaji odrezka pohodnega kartona.

9. Sklepi prireditve
Sklepa slovesnost manifestativnega dela pohoda Po poteh partizanske Ljubljane bo na Trgu revolucije ob 10.30

10. Stroški udeležbe in organizacije
Stroške udeležbe krijejo sami udeleženci in organizacije, ki jih pošljejo, stroške organizacije pa odbor.

11. Informacije in razlaga razpisa
Vsa pojasnila daje odbor za pohod Po poteh partizanske Ljubljane, Ljubljana, Gregorčičeva 15.

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELE

Drugi tek Po poteh Molniške čete

Športno društvo Zadvor prireja v sodelovanju z OZTKO in SZDL Ljubljana Moste-Polje v soboto 5. maja že drugič tek Po poteh Molniške čete. Tek je organiziran v okviru prvomajskih praznovanj in v spomin na 13. julij 1941, ko je bilo v Zadvorskih hribih, kjer poteka trasa teka, ustanovljena Molniška četa, prva slovenska partizanska enota na Slovenskem.

Po zelo uspehi lanskoletni prireditvi pričakujejo organizatorji veliko udeležbo, tudi zato, ker je uvrščena v koledar množičnih tekaških tekmovanj atletske in smučarske zveze Slovenije.

Tek Po poteh Molniške čete je obenem tudi zadnja pregledna tekma za udeležence najtežje discipline iz vrste prireditev — Ob žici partizanske Ljubljane, Partizanskega marša, teka na 28 km. Zato je tudi del teka Po poteh Molniške čete (od Urha do Orlega) speljan po isti trasi kot Partizanski marš.

Na daljši, 20 km dolgi progi za moške, razvrščene v dve kategoriji —

do in nad 40 let — ter na krajši, 10 km dolgi progi za moške in ženske brez starostnih kategorij, se bodo pomerile med seboj ekipe, sestavljene iz treh tekmovalcev. Vse ekipe oziroma trojke bodo morale teči po progi ter mimo kontrolnih postaj skupaj in tudi hkrati priteči v cilj.

Start za vse tekmovalce bo skupen v soboto, 5. maja ob 10. uri pri OS Toneta Trtnika-Tomaža v Zadvoru (tja vozi avtobus MPP št. 13), kjer bo tudi cilj, razglasitev rezultatov in podelitev medalj.

Prijave lahko pošljete organizatorju po pošti na naslov Športno-

društvo Zadvor, Cesta II. grupe odredov 43, 61261 Ljubljana* Dobrunje ali prinesete osebno do eno

● STRELSTVO

Pomerili so se železničarji

Dne 4. aprila je bilo na strelišču občinske strelske zveze Lj. Moste-Polje izvedeno tradicionalno strelsko tekmovanje v počastitev dneva železničarjev »15. APRIL«. Izvajalec tekmovanja je bila SD Železničar Moste.

Na tekmovanju je nastopilo 8 ekip iz sedmih SD. (organizator je imel dve ekipi).

Vabilu za tekmovanje se niso odzvale SD Pugled Jože Marincelj-Žožo in Bine Grajzer.

Rezultati
Ekipno: 1. SD Boris Kidrič (721 krogov), 2. SD Vida Pregare (699), 3. SD Železničar I (699), 4. SD Partizan Zalog (698), 5. SD Sokol (691), 6. SD Železničar II. (688), 7. SD Miloš Komac (651), in 8. SD II. grupa odredov (576 krogov).

Prehodni pokal je osvojila SD Boris Kidrič, in sicer drugič zapored in že četrtoč doslej.

Posamezno: 1. Marjan Harjač (B. K. — 189 krogov), 2. Edo Srebrnjak (P. Z. — 184), 3. Marko Krulej (V. P. — 183), 4. Stojan Zagorc (Žel. — 181), 5. Edo Horvat (Sokl. — 180), 6. Boško Doneski (Žel. — 180), 7. Stane Vršaj (Žel. — 180), 8. Edo Šephar (B. K. — 179), 9. Milči Žganjar (V. P. — 177), 10. Tone Zupan (B. K. — 177 krogov s ser. 87).

JOŽA VRŠAJ IN FRANC ERČULJ

● OBČINSKO TRIMSKO TEKMOVANJE V BALINANJU

RAZPIS ZA LETO 1984

Tekmovanje bo po končani Ljubljanski ligi na balinišču ZSD SLOVAN v športnem parku Kodeljevo, in sicer vsak dan v popoldanskem času razen ob sobotah in nedeljah.

Vsaka ekipa bo na vrsti enkrat tedensko. Pravico do nastopa imajo člani OTKO, TOZD, KS in drugih interesnih skupin naše občine.

Ekipa šteje 6 tekmovalcev, število ekip ni omejeno.

Ob zrebanju se bomo dogovorili tudi o sistemu tekmovanja.

Vse ekipe bodo dobile potrebne rekvizite (kroglice) na igrišču brezplačno.

PRIJAVNINA ZA EKIPNO ZNAŠA 1200 din in jo je potrebno poravnati v prostorih ZTKO Lj. Moste-Polje ali na žiro račun št. 50103-678-38477 — ZTKO Lj. Moste-Polje. Eri pisnih prijavih priložite potrdilo o vplačani prijavnini (5 virman ali fotokopijo položnice).

Ekipa, ki do zrebanja ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovanje.

Zadnji rok prijave je 4. maj do 12. ure.

Zrebanje bo 4. maja ob 13. uri v sejni sobi športne dvorane Kodeljevo, Kobarjeva ulica 34.

Izvajalec tekmovanja bo balinarski klub Slovan.

Vse informacije dobite na OZTKO Lj. Moste-Polje, tel. št. 448-132 pri tovarišu Ribnikarju.

KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKERACIJO PRI OZTKO LJ. MOSTE-POLJE

PRIJAVNICA

IME EKIPJE

IME IN PRIIMEK VODJE

NASLOV VODJE

POŠTA POŠTNA ŠTEVILKA

TELEFON DOMA SLUŽBA

I. ekipa II. ekipa
(imena in priimki igralcev) (imena in priimki igralcev)

Podpis vodje



toplarna ljubljana p.o.

Vsem občanom želi
lepe prvomajske praznike